
Készítette: Dózsa Csaba
Támogatta: Perőcsényért Alapítvány, hirmondo@perocsenybaratai.hu
Alapítvány bankszámlaszáma: 11742276-20001474-00000000

Kormányablakbusz érkezik Perőcsénybe
Időpont: 2025. november 12. 13.00 – 15.00

Helyszín: Polgármesteri Hivatal parkoló, Diófa u. 13.

Többek között az alábbi ügyek intézhetők:

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), 
lakcímigazolvány, lakcímbejelentés, diákigazolvány, DAP regisztráció

Díjfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.

Az ingyenes padlásfödém-szigetelés még elérhető!
Helyi tapasztalat: a födém szigetelése után melegebb a lakás, és csökken a 
fűtésszámla.

Érdemes jelentkezni, mert érezhetően nő a komfort, a rezsiköltség látványosan 
csökken. A kivitelezés gyorsan, rendezett módon, megbízható csapattal történik.

Akik szeretnék, személyesen is érdeklődhetnek azoknál a perőcsényi 
családoknál, ahol már elkészült a szigetelés – szívesen megosztják a 
tapasztalataikat.

Jelentkezni az Önkormányzatnál lehet.

Útburkolat-felújítás
Perőcsény önkormányzata útburkolat-felújítást végez a Felszabadulás téren az 
autóbusz-fordulói híd és Szabó-domb közötti útszakaszon 2025. november 12. és 
2025. november 18. időintervallumban. 

A munkaterületet ideiglenesen lezárják, helyi forgalom számára a kerülőút az
Ady Endre utcán lesz lehetséges.

Könyvtár nyitvatartása
Hétfő: ZÁRVA

Kedd: 16:00-18:00

Szerda: 16:00-18:00

Csütörtök: 9:30-12:30

Péntek: 9:30-12:30
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Közmeghallgatás
Tisztelt perőcsényi lakosok, hétvégi ingatlantulajdonosok!

Perőcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 8. 
(szombat) 16:00 órai kezdettel közmeghallgatást tart, amelyre ezúton hívja meg 
községünk minden lakóját, ingatlan tulajdonosát.

Közmeghallgatás helye: Művelődési ház, kisterem.

Napirend:

1.) Tájékoztató a Képviselő-testület tevékenységéről

2.) Lakossági hozzászólások, észrevételek

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Perőcsény Község Önkormányzatának

Képviselő-testülete

Márton-napi vacsora
A 2025. november 15-én, szombaton 17 órától az Együd Árpád Művelődési 
Házban tartandó Márton-napi vacsorára minden hely betelt.

Köszönjük az óriási érdeklődést!

A jelentkezést lezártuk, további regisztrációt sajnos nem tudunk fogadni.

Várjuk szeretettel a résztvevőket egy hangulatos, zenés estére!

III. Adventi forgatag és kézműves vásár Perőcsényben
2025. december 13-án 14 órától Perőcsény Főtéren immár hagyományos 
Adventi forgatag!

Kézműves termékek kavalkádjával, teával, forralt borral és harapni valóval 
készülünk az érdeklődőknek.

Ha szeretnél egy kellemes téli délutánt eltölteni ismerősökkel, barátokkal, vagy új 
ismeretségeket kötnél, itt a helyed!

Várunk szeretettel!



Perőcsény - Ipolypásztó testvértelepülés és 
testvérgyülekezet

Hálával és örömmel hirdetjük, hogy 2025. november 30-án, vasárnap az 
Ipolypásztói–Garamsallói Református Társegyházközség (a Zalabai és Ipolybéli 
gyülekezetekkel egyetemben) és a Perőcsény–Vámosmikolai Református 
Társegyházközség testvérgyülekezeti megállapodást ír alá.

Ezzel egy időben Perőcsény és Ipolypásztó községei is testvértelepülési szerződést 
kötnek, így a nap az egyházi és közösségi testvérkapcsolatok ünnepe lesz – a 
határokon átívelő összetartozás jeleként.

Az ünnepi alkalom 11 órakor kezdődik a Perőcsényi Református Templomban, 
úrvacsorával egybekötött istentisztelettel.

 Az istentisztelet második felében kerül sor az ünnepélyes aláírásra, amely kifejezi 
gyülekezeteink és településeink közös elköteleződését a hitben, szeretetben és 
szolgálatban való egység mellett.

A templomi alkalmat közös ebéd követi az Együd Árpád Művelődési Házban, majd 
14:30-kor a főtéren adventi gyertyagyújtásra kerül sor – a tavalyi ünnepi rendhez 
hasonlóan.

Akik még velünk tartanak, az ünnepi nap Ipolypásztón folytatódik, ahol szintén 
közösen gyújtjuk meg az advent első gyertyáját.

„… mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek!” 
(Zsolt 133,1)

Horgolás szakkör
Horgolás zsinórfonallal szakkör indul 2025. november 13-án 16:00-tól a Pipacs 
Házban.

Perőcsény önkormányzata a lakosság érdekében újabb pályázaton vett részt, melynek 
keretében elindul a horgolás zsinórfonallal szakkör 2025.november 13-án 16:00-tól a 
Pipacs Házban.

Mindez az „ASzakkör” program keretében, a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával valósul meg: az induláshoz szakköri csomagot és módszertani 
segédanyagokat kapunk

A szakkör gyakorlati vezetője Valika néni, akivel a résztvevők két hetente vesznek 
részt a foglalkozáson. A 20 alkalmas szakkörről rendszeres beszámoló készül. A 
foglalkozások zárásaként terveink szerint az elkészült munkák egy kiállításon lesznek 
majd megtekinthetők.

Jelentkezni az Önkormányzatnál, Könyvtárban nyitvatartási időkben, vagy Valika 
néninél lehet

Egyházi hírek 
Adventi Gyertyagyújtások Perőcsényben

Közeledik az advent ideje – a várakozásé, a fényeké, a közösség melegé.

Idén is, a tavalyi hagyományt folytatva, advent minden vasárnapján szeretettel 
hívogatunk mindenkit közös gyertyagyújtásra a falu főterére.

Minden alkalom rövid áhítattal, közös énekszóval kezdődik, hogy a gyertyaláng 
fényénél közösen gondolkodjunk, imádkozzunk és készüljünk Krisztus 
születésének ünnepére.

A lelki feltöltődés után meghitt beszélgetésre, harapnivalóra és forralt borra is 
várjuk a résztvevőket – hogy a testvéri közösség ne csak a szavakban, hanem a 
mosolyokban és a megosztott melegségben is megmutatkozzon.

Mert az advent nemcsak a gyertyák meggyújtásáról szól, hanem arról is, hogy 
egymás szívében is fényt gyújtsunk, és együtt készüljünk a karácsony titkára: 
Isten emberré lett, hogy velünk lakjon.

„A világosság a sötétségben fénylik, de a sötétség nem fogadta be azt.” (Jn 1,5)

 Jöjjön el mindenki, aki szeretne egy pillanatra megállni, együtt énekelni, és része 
lenni annak a közös fénynek, amely karácsony felé vezet bennünket

A lelkészi hivatal telefonszáma megváltozott: 06 70 586 7254.

Perőcsényi Élő Adventi Naptár
Kedves Perőcsényiek! Idén adventkor szeretnénk meghívni titeket egy igazán 
különleges, közösségi ünnepi kalandra: az Élő Adventi Naptár megnyitására! 
Ünnepeljük együtt az adventi időszak varázsát, minden este egy új ablak fényénél.

Hogyan zajlik az Élő Adventi Naptár?

Ablakdíszítés: ha kedvet érzel, csatlakozz te is! Várjuk mindazokat a családokat, 
akik szívesen díszítenének egy adventi ablakot a saját otthonukon, jelezve az adott 
napi dátumot. Alkosd meg saját, egyedi karácsonyi dekorációdat, amely meleget és 
ünnepi hangulatot sugároz az egész falunak!

Közösségi program: az esti ablaknyitások lehetőséget adnak arra, hogy forró 
italokkal, saját készítésű süteményekkel vagy akár egy pohár forralt borral 
köszöntsük egymást. Az ünnepi találkozások kötetlen beszélgetésre és közös 
ünnepvárásra adnak alkalmat, hogy együtt hangolódjunk a karácsonyra.

Játékos keresés: minden este új ablak vár rátok, de hogy hol? A falu különböző 
pontjain tűnnek fel a fények és dekorációk, segítve, hogy megtaláljátok az aktuális 
helyszínt. Figyeljétek a jeleket a közösségi hirdetőtáblán – naponta egy apró 
nyomot hagyunk, ami segít elvezetni benneteket az esti ünnepi ablakhoz!

Jelentkezés: lexa932@gmail.com vagy a parókián.

Részletekért és további információért fordulj bátran Zsolnai Alexandrához.



KALÁKA

A Perőcsényért Alapítvány beszámolója

Sok fiatal már nem ismeri ezt a kifejezést, vagy ha hallotta is, nem tudja a jelentését.

Régen, amikor a legtöbb fizikai munkát emberi izomerővel kellett elvégezni, főleg a 
mezőgazdaságban ez volt az egyetlen megoldás arra, hogy a szezonális munkákat 
idejében el tudják végezni a gazdák. Két-három család összefogott és együtt 
dolgozott egész nap egyikük földjén, a következő nap pedig a másik család területén 
tették ugyanazt, pl. az aratást, kukorica törést, krumpli ásást, szüretelést stb. Ezt 
nevezték kalákának. Az emberek egymásra voltak utalva és ez közösséget teremtett. 
Ma ezeket a munkálatokat nagyrészt gépek végzik, az élet egyes területein azonban 
megmaradt az igény arra, hogy „kalákát” hozzunk létre. Így működik a Perőcsényért 
Alapítvány is. 

Mozgalmas hetek vannak mögöttünk, sok közös élmény, sikeres rendezvény. Ez csak 
úgy valósulhatott meg, hogy mindenki hozzátette a maga munkáját, adományát, 
tanácsait, tapasztalatát. De voltak, akiknek erre nem jutott idejük, a mindennapi 
munka, gyermekek ellátása, távoli lakhely, vagy egyéb életkörülmények miatt. Ennek 
ellenére ők is részesei szeretnének lenni a falu közösségének, jelen lenni a 
rendezvényeken, megismerni a perőcsényi szokásokat. Ők adójuk 1%-át ajánlják fel 
hűségesen, évről évre és népszerűsítik ezt a lehetőséget családjukban és barátaik 
körében. Most nekik szeretnénk köszönetet mondani. 2025-ben az 1%-os adó 
felajánlások összege 803.000,- forint volt, ami emelkedő tendenciát mutat. Az a 
kérésünk, hogy a jövőben is folytassák ezt a munkát és tolmácsolják köszönetünket 
mindazoknak, akiket mi nem tudunk elérni.

Országos túrának adott otthont Perőcsény
Perőcsény adott otthont a 27. Börzsöny Vándortúrának, amelyre az ország minden 
részéről érkeztek túrázók. Ez az esemény része a Kárpát-medencei „Hazajáró 
Kupának”, így Perőcsény neve országosan is felkerült a térképre. 

A közel 90 résztvevő két útvonal közül választhatott. A sportosabbak egy komoly, 
közel 34 kilométeres körtúrát tettek meg, megmászva a Csóványost is, míg egy másik 
csoport egy csendesebb, vezetett emléktúrán vett részt, amely a Holló-kőt vette célba. 

Aki régebb óta él a faluban, talán még emlékszik: nem először voltunk házigazdák. 
Pontosan 25 évvel ezelőtt, 2000-ben is Perőcsényről indult a Vándortúra. 

Az idei esemény pedig nemcsak a környékünk szépségét mutatta meg az 
idelátogatóknak, hanem azt is, hogy Perőcsény kiváló házigazda tud lenni.

Darányi László polgármester ezúton is kifejezi köszönetét mindazoknak, akik 
az október 25-én, Perőcsényben megrendezett Hazajáró túra sikeres 
lebonyolításához segítséget nyújtottak.

Fanyesedékből értékes mulcs – működik a helyi 
darálási program 

Perőcsény lakóinak lehetősége nyílik az 
önkormányzat segítségével és támogatásával arra, 
hogy az őszi metszésből megmaradt fanyesedéket 
égetés helyett ledaráltassa.

De mit is jelent ez pontosan?

Pár héttel ezelőtt elkezdtük visszametszeni a 
Börzsönyi Organikus Kertben a bokrokat, fákat, 
és tetemes mennyiségű zöldhulladék gyűlt össze, 
amit a mi darálógépünk már nehezen dolgozott 
volna fel (ez jóval kisebb teljesítményű, mint az 
önkormányzati daráló).

Ezért felhívtam az önkormányzatot, és kértem a polgármester urat, hogy ha van rá 
mód, akkor aprítsák fel nekünk. Két nap múlva ki is jöttek a srácok, és fél óra alatt 
ledarálták. Egy kupac apríték maradt utánuk.

Ezt a darálékot nagyon sok mindenre fel lehet használni, főleg ilyen aszályos 
időkben. Mi a fák és bokrok köré, vagy egy zöldségágyás felszínét takarjuk vele, 
és így nemcsak hasznos, mert bent tartja a nedvességet, de esztétikus is. 
A komposzt-WC helyes működésében is remekül fel lehet használni.

A komposztunkban is fontos 
szerepet játszhat, mert 
kiválóan lehet vele kombinálni 
a nyáron felgyülemlett 
fűnyesedéket és egyéb 
zöldhulladékot, hogy 
megfelelő arányban legyenek.

És végül, de nem 
utolsósorban: így nem kell 
elégetni a gallyakat és 
szennyezni környezetünket.

Fontos, hogy csak nyersen 
tudják az önkormányzat 
dolgozói ledarálni a metszett 

fákat — ha száraz az anyag, akkor a daráló már nem tud hatékonyan dolgozni.

Sikeres metszést és darálást kívánok mindenkinek! Legyünk élenjárók idén a 
komposztálásban, ha már ilyen remek segítséget kapunk az önkormányzattól.

Gere Eszter
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Szüreti mulatság és bál beszámoló

2025. szeptember 27.

 A lázas készülődés már kora reggel elkezdődött a kultúrházban, ahol készültek a 
szendvicsek, a traktorokra való díszek, lufik, érkeztek a süteményekkel megrakott 
tálcák. Az utolsó simítások zajlottak a menet előtt. Délután már gyűlt a tömeg a 
kultúrház udvarán, a legtöbben népviseletben, jó hangulatban érkeztek! 

A Nógrádsipeki néptáncosok, a lovasok, traktorosok egyre gyűltek, majd 1 óra 
magasságában megindult a menet a hagyományos útvonalon. A zenei talpalávalót 
Melicher Péter biztosította, aki a nap folyamán szinte megállás nélkül játszotta a 
zenéket úgy a menet ideje alatt, mint az esti bálban! Útközben fogytak a szendvicsek, 
a pálinka, a jó bor, de a mulatsághoz kellet is ez erő!

A Kossuth utcán, a buszfordulóban, a Dózsa utca sarkán ment a tánc, a vigasság, 
kicsik, nagyok, fiatalok idősek egyaránt- közel 300 fő szórakozott a menettel 
vonulva.

A menet 4 óra körül érkezett meg a kultúrházhoz, ahol bográcsban főtt halászlé, a 
káposzta, a pörkölt, folytatódott az evés, ivás! Este 8 órakor vette kezdetét a bál, 10 
órára már több, mint 150 fő foglalta el a helyét az asztaloknál. Étel, ital vásárlásra két 
büfé állt rendelkezésre, ment a tánc a mulatós muzsikára, és a mennyezetről lógó sült 
kacsa sem maradt el a hajnalig tartó mulatozás alkalmával!

Őszi Napfény Nyugdíjas Klub 
Visszapillantás, beszámolók, tervek.

A nagysikerű szüreti felvonulás és mulatság előkészítésében oroszlánrészt vállalt 
az Őszi Napfény csapata és a fényképek tanúsága szerint a tagok aktívan részt 
vettek a nap minden eseményén is. A lendület ezután sem fogyott el, a szép őszi 
időt kihasználva október 13-án  erdei kirándulásra indult egy lelkes csoport, az 
otthon maradottak pedig lángost sütöttek, azzal várták a hazaérkezőket. A holland 
házaspár, Ineke és Ferenc (Petőfi u.) is bekapcsolódott vendégként, most már a 
második alkalommal.

A kultúrára is gondoltak a szervezők:

Operettben jártunk!

2025. október 17-én 25 fő perőcsényi lakos vett részt a Budapesti Operettszínház 
19:00-kor kezdődő János vitéz előadásán.

A helyszínre a csapat szervezetten 
busszal, illetve tömegközlekedéssel 
érkezett.

Az előadás a perőcsényi közönség 
beszámolója szerint a régi és az új 
feldolgozás ötvözete, mely magas 
színvonalú, és nagyon szórakoztató 
volt. A látogatók számára 5 db. 
ingyen jegyet biztosított a Magyar 
Nemzeti Művelődési Intézet a 
Petőfi program keretein belül. 
Az esemény annyira sikeres volt, 
hogy az előadáson résztvevők a 
későbbiekben is terveznek hasonló 
programot.

Az „Hazajáró Kupa” résztvevőit fogadta október 25-én az Önkormányzat. Ebben is 
segített az Őszi Napfény csapata, hogy elvigyék és öregbítsék a hírét a perőcsényi 
vendéglátásnak. 

A következő összejövetel november 10-én lesz, ahol a szokásos név- és 
születésnaposok ünneplése mellett a Márton napi előkészületeket is megbeszéljük. 

November 24-én újból több név- és születésnapot ünneplünk és készülődünk a 
november 30-i ünnepségre.

Az adventi és karácsonyi/újévi programokról a következő Hírmondóban 
számolunk be.
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Perőcsény - Ipolypásztó testvértelepülés és 
testvérgyülekezet

Hálával és örömmel hirdetjük, hogy 2025. november 30-án, vasárnap az 
Ipolypásztói–Garamsallói Református Társegyházközség (a Zalabai és Ipolybéli 
gyülekezetekkel egyetemben) és a Perőcsény–Vámosmikolai Református 
Társegyházközség testvérgyülekezeti megállapodást ír alá.

Ezzel egy időben Perőcsény és Ipolypásztó községei is testvértelepülési szerződést 
kötnek, így a nap az egyházi és közösségi testvérkapcsolatok ünnepe lesz – a 
határokon átívelő összetartozás jeleként.

Az ünnepi alkalom 11 órakor kezdődik a Perőcsényi Református Templomban, 
úrvacsorával egybekötött istentisztelettel.

 Az istentisztelet második felében kerül sor az ünnepélyes aláírásra, amely kifejezi 
gyülekezeteink és településeink közös elköteleződését a hitben, szeretetben és 
szolgálatban való egység mellett.

A templomi alkalmat közös ebéd követi az Együd Árpád Művelődési Házban, majd 
14:30-kor a főtéren adventi gyertyagyújtásra kerül sor – a tavalyi ünnepi rendhez 
hasonlóan.

Akik még velünk tartanak, az ünnepi nap Ipolypásztón folytatódik, ahol szintén 
közösen gyújtjuk meg az advent első gyertyáját.

„… mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek!” 
(Zsolt 133,1)

Horgolás szakkör
Horgolás zsinórfonallal szakkör indul 2025. november 13-án 16:00-tól a Pipacs 
Házban.

Perőcsény önkormányzata a lakosság érdekében újabb pályázaton vett részt, melynek 
keretében elindul a horgolás zsinórfonallal szakkör 2025.november 13-án 16:00-tól a 
Pipacs Házban.

Mindez az „ASzakkör” program keretében, a Nemzeti Művelődési Intézet 
támogatásával valósul meg: az induláshoz szakköri csomagot és módszertani 
segédanyagokat kapunk

A szakkör gyakorlati vezetője Valika néni, akivel a résztvevők két hetente vesznek 
részt a foglalkozáson. A 20 alkalmas szakkörről rendszeres beszámoló készül. A 
foglalkozások zárásaként terveink szerint az elkészült munkák egy kiállításon lesznek 
majd megtekinthetők.

Jelentkezni az Önkormányzatnál, Könyvtárban nyitvatartási időkben, vagy Valika 
néninél lehet

Egyházi hírek 
Adventi Gyertyagyújtások Perőcsényben

Közeledik az advent ideje – a várakozásé, a fényeké, a közösség melegé.

Idén is, a tavalyi hagyományt folytatva, advent minden vasárnapján szeretettel 
hívogatunk mindenkit közös gyertyagyújtásra a falu főterére.

Minden alkalom rövid áhítattal, közös énekszóval kezdődik, hogy a gyertyaláng 
fényénél közösen gondolkodjunk, imádkozzunk és készüljünk Krisztus 
születésének ünnepére.

A lelki feltöltődés után meghitt beszélgetésre, harapnivalóra és forralt borra is 
várjuk a résztvevőket – hogy a testvéri közösség ne csak a szavakban, hanem a 
mosolyokban és a megosztott melegségben is megmutatkozzon.

Mert az advent nemcsak a gyertyák meggyújtásáról szól, hanem arról is, hogy 
egymás szívében is fényt gyújtsunk, és együtt készüljünk a karácsony titkára: 
Isten emberré lett, hogy velünk lakjon.

„A világosság a sötétségben fénylik, de a sötétség nem fogadta be azt.” (Jn 1,5)

 Jöjjön el mindenki, aki szeretne egy pillanatra megállni, együtt énekelni, és része 
lenni annak a közös fénynek, amely karácsony felé vezet bennünket

A lelkészi hivatal telefonszáma megváltozott: 06 70 586 7254.

Perőcsényi Élő Adventi Naptár
Kedves Perőcsényiek! Idén adventkor szeretnénk meghívni titeket egy igazán 
különleges, közösségi ünnepi kalandra: az Élő Adventi Naptár megnyitására! 
Ünnepeljük együtt az adventi időszak varázsát, minden este egy új ablak fényénél.

Hogyan zajlik az Élő Adventi Naptár?

Ablakdíszítés: ha kedvet érzel, csatlakozz te is! Várjuk mindazokat a családokat, 
akik szívesen díszítenének egy adventi ablakot a saját otthonukon, jelezve az adott 
napi dátumot. Alkosd meg saját, egyedi karácsonyi dekorációdat, amely meleget és 
ünnepi hangulatot sugároz az egész falunak!

Közösségi program: az esti ablaknyitások lehetőséget adnak arra, hogy forró 
italokkal, saját készítésű süteményekkel vagy akár egy pohár forralt borral 
köszöntsük egymást. Az ünnepi találkozások kötetlen beszélgetésre és közös 
ünnepvárásra adnak alkalmat, hogy együtt hangolódjunk a karácsonyra.

Játékos keresés: minden este új ablak vár rátok, de hogy hol? A falu különböző 
pontjain tűnnek fel a fények és dekorációk, segítve, hogy megtaláljátok az aktuális 
helyszínt. Figyeljétek a jeleket a közösségi hirdetőtáblán – naponta egy apró 
nyomot hagyunk, ami segít elvezetni benneteket az esti ünnepi ablakhoz!

Jelentkezés: lexa932@gmail.com vagy a parókián.

Részletekért és további információért fordulj bátran Zsolnai Alexandrához.



Készítette: Dózsa Csaba
Támogatta: Perőcsényért Alapítvány, hirmondo@perocsenybaratai.hu
Alapítvány bankszámlaszáma: 11742276-20001474-00000000

Kormányablakbusz érkezik Perőcsénybe
Időpont: 2025. november 12. 13.00 – 15.00

Helyszín: Polgármesteri Hivatal parkoló, Diófa u. 13.

Többek között az alábbi ügyek intézhetők:

személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), 
lakcímigazolvány, lakcímbejelentés, diákigazolvány, DAP regisztráció

Díjfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.

Az ingyenes padlásfödém-szigetelés még elérhető!
Helyi tapasztalat: a födém szigetelése után melegebb a lakás, és csökken a 
fűtésszámla.

Érdemes jelentkezni, mert érezhetően nő a komfort, a rezsiköltség látványosan 
csökken. A kivitelezés gyorsan, rendezett módon, megbízható csapattal történik.

Akik szeretnék, személyesen is érdeklődhetnek azoknál a perőcsényi 
családoknál, ahol már elkészült a szigetelés – szívesen megosztják a 
tapasztalataikat.

Jelentkezni az Önkormányzatnál lehet.

Útburkolat-felújítás
Perőcsény önkormányzata útburkolat-felújítást végez a Felszabadulás téren az 
autóbusz-fordulói híd és Szabó-domb közötti útszakaszon 2025. november 12. és 
2025. november 18. időintervallumban. 

A munkaterületet ideiglenesen lezárják, helyi forgalom számára a kerülőút az
Ady Endre utcán lesz lehetséges.

Könyvtár nyitvatartása
Hétfő: ZÁRVA

Kedd: 16:00-18:00

Szerda: 16:00-18:00

Csütörtök: 9:30-12:30

Péntek: 9:30-12:30
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Közmeghallgatás
Tisztelt perőcsényi lakosok, hétvégi ingatlantulajdonosok!

Perőcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. november 8. 
(szombat) 16:00 órai kezdettel közmeghallgatást tart, amelyre ezúton hívja meg 
községünk minden lakóját, ingatlan tulajdonosát.

Közmeghallgatás helye: Művelődési ház, kisterem.

Napirend:

1.) Tájékoztató a Képviselő-testület tevékenységéről

2.) Lakossági hozzászólások, észrevételek

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Perőcsény Község Önkormányzatának

Képviselő-testülete

Márton-napi vacsora
A 2025. november 15-én, szombaton 17 órától az Együd Árpád Művelődési 
Házban tartandó Márton-napi vacsorára minden hely betelt.

Köszönjük az óriási érdeklődést!

A jelentkezést lezártuk, további regisztrációt sajnos nem tudunk fogadni.

Várjuk szeretettel a résztvevőket egy hangulatos, zenés estére!

III. Adventi forgatag és kézműves vásár Perőcsényben
2025. december 13-án 14 órától Perőcsény Főtéren immár hagyományos 
Adventi forgatag!

Kézműves termékek kavalkádjával, teával, forralt borral és harapni valóval 
készülünk az érdeklődőknek.

Ha szeretnél egy kellemes téli délutánt eltölteni ismerősökkel, barátokkal, vagy új 
ismeretségeket kötnél, itt a helyed!

Várunk szeretettel!


